

连续5年,累计发放7.5万元

温岭一企业为员工子女发放助学贺金

新闻37℃

台传媒通讯员江文辉

学生考上大学、重点中学,发放助学贺金的却是学生父母所在的企业。8月10日上午,坐落在温岭市上马工业区的浙江鱼童新材料股份有限公司就专门举行活动,为3名考上大学、重点中学的员工优

秀子女颁发助学贺金。当天上午9时许,员工子女们纷纷来到企业。在公司工会相关负责人的引导下,学生们参观了企业的展厅,了解了企业的愿景、使命、核心价值观,并观看了企业的宣传片。随后,企业举行助学贺金的发放仪式。

据了解,今年获奖的3名员工优秀子女,一个上了一本线,两个考上了重点中学。根据2020年该公司出台的子女教育一次性补贴政策,3名学生获得了总计3万元的助学贺金,还有书籍、背包、旅行箱等。

“我们设立奖助学金的初衷,契合企

业的文化理念,因为我们文化理念是‘鱼’您同行,为爱奋斗,我们希望通过这样的平台,让所有的家长、员工子女都能感觉到公司的关爱,这里有很多的叔叔阿姨在关注着他们的学业,关注着他们努力奋斗和拼搏的故事。”浙江鱼童新材料股份有限公司总经理曾超说,他也希望用这样的方式,让所有的员工都能关注家庭、关注教育。

2006年出生的戴鸿博今年以450分的成绩考上广东海洋大学,他的父亲戴招张在这家公司工作了18年,主要从事销售工作。戴鸿博的成绩过了一本线后,公

司给予他2万元的奖励。

成立于1994年的浙江鱼童新材料股份有限公司,是一家专业从事船舶涂料和工业重防腐涂料研发、制造、销售的高新技术企业。2020年,该企业出台助学贺金制度,发放对象为在职工龄5年以上的员工直系子女。五年时间,该企业累计发放助学贺金7.5万元。

曾超表示,除了坚持助学贺金发放,未来公司还会在暑期的时候,为员工子女设立暑期班。不仅如此,他们也在考虑与大学院校合作,组织员工子女走出去,参加暑期研学活动,开阔眼界。

快人快语

暖心之举彰显关怀

李筱筱

连续5年,累计发放7.5万元助学贺金,让员工及其子女感受到公司的关爱。这样的暖心之举,彰显人文关怀和企业温度。

子女承载着无数家庭的期望与梦想。员工子女通过自己的努力和付出,在学业

上取得优异的成绩,为家庭带来了喜悦,企业发放助学贺金更是喜上加喜。

职工的心是企业的心。助学贺金的奖励,减轻了员工的家庭教育费用负担,助力怀揣梦想的莘莘学子圆梦,这是对员工家庭的支持与鼓励,也是对知识和努力的尊重与认可,传递了企业重视教育、重视

人才的社会责任感。

这样的奖励,对于员工而言,更是一种激励。让员工感受到了企业对自己及家人的关心,增强了员工的获得感和幸福感,及对企业的归属感,是一种暖心的留人方式,无形中拉近了员工与企业之间的距离。

在这个竞争激烈的时代,很多企业都在追求经济效益的最大化。然而,这家企业却关注员工的家庭幸福,用实际行动支持员工子女的教育,值得点赞。企业要想吸引或留住职工,除了优厚的待遇,还要有人文关怀,希望这样的暖心关怀的企业能够越来越多。

雷阵雨上线 未来几天天气复杂

需及时关注气象部门发布的预报预警信息

台传媒记者杨梦倩

自8月以来,我市天气“炎值”爆表,高温“出满勤”。好在昨日“三伏天”终于迎来尾声,正式进入末伏,加上副热带高压逐渐减退,40℃以上的极端高温暂告一段落,猛烈的暑热有了消停的迹象。

持续的高温下,大气能量高,空气中积累的不稳定能量,在近日终于等到了爆发的时机。

在对流云团稳定发展影响,昨天早晨我市椒江、路桥一带有回波生成,并伴有短时强降雨。椒江区雷达站累积雨量达57.8毫米,椒江区新佳果站1小时雨强51.7毫米。白天我市大部地区也陆续出现分散阵雷雨天气,午后伴有局地短时强降雨和8—10级雷雨大风。

影响我市中北部地区的对流雨带呈现减弱趋势,天台北部、三门西部、临海城区等中北部地区在昨天傍晚到上半夜局部仍有分散短时强降雨和个别雷雨大风,小时雨强最大20—40毫米。

截至昨天16时40分,三门发布雷暴大风橙色预警;天台发布暴雨黄色预警;黄岩、天台、三门、临海、椒江、路桥发布雷电黄色预警。

市气象台数据显示,未来几天我市多阵雨或雷雨天气,有雷雨地区部分可伴有短时强降水、强雷电和个别8—10级雷雨大风等强对流天气,大家一定要提高警惕,及时关注气象部门发布的预报预警信息,防范强对流天气的不利影响。

随着副热带高压东退,季风槽重新变得活跃,最近台风接二连三“扎堆”生成。13日8时,今年第7号台风“安比”(热带风暴级)在西北太平洋洋面生成。预计“安比”将以每小时20公里左右的速度向东北转偏北方向移动,强度逐渐增强。

还有今年第8号台风“悟空”(热带风暴级)于13日14时在西北太平洋洋面生成。目前它正在加速北上,逐渐向日本以东洋面靠近。另外,今年5号台风“玛莉亚”和6号台风“山神”都已经停止编号。

黄岩6名小学生带网友线上学环保



台州市生态环境局协办

本报(记者郑红)“没想到黑黢黢的废水通过回收处理,还能重新运用到生产生活中。”8月13日上午,黄岩区6名小学生在“小水滴”的带领下,开启了一段有趣的研学旅程。

8月15日是第二个“全国生态日”,台州市生态环境局黄岩分局和黄岩区环保志愿者协会全新设计的环保设施向公众开放

研学之旅——“跟着水滴去研学”,进一步营造全民参与环境保护的良好氛围。

不同于以往的单点研学,此次研学活动以学生实地研学为主线,采取线下参观+线上直播双线联动的方式进行,打破空间限制,扩大环保设施向公众开放活动的覆盖面,共同促进黄岩生态文明建设。

此次活动前期,工作人员多方探讨、精心设计参观路线,将诸多处理工艺简化繁为简。此次研学以一滴水为切口,串联起水全生命周期的各个节点,包括水源地(长潭水库)、居民家、污水处理厂等,让参与学生跟着研学手册,沉浸式记录水从自然界回到自然界的周期变化,开启探寻水的全生命周期溯源之旅。

“水库的水真清澈,水面一点垃圾都看不到。”在长潭水库,工作人员带着学生走

上水库大坝,介绍长潭水库的蓄水、水质情况和在水源地保护方面的主要举措。同学们亲手取了瓶长潭水库水样,随后来到位于江口街道的黄岩北控水务净化有限公司(江口污水处理厂)。

“这里的水好黑好臭!”靠近污水进风口时,孩子们纷纷捂住口鼻。

“这就是生活废水,工业废水到我们处理厂的样子。”污水处理厂负责人领着孩子们参观生物滤池、高效沉淀池等净化设施及流程——看黑水如何“大变身”,达到准IV类排放标准。

在专业检验人员带领下,同学们兴致勃勃地进行了简单的对比实验,对水质监测有了初步了解。

这段沉浸式的研学旅程中,四年级学生王逸轩化身“十万个为什么”。“我第一次参与这种形式的研学,感觉很有意思。通过

长潭水库水源地与污水处理池两处的明显对比,让我对保护水环境、珍惜水资源有了更深的认识。”

从2019年开始,市生态环境局黄岩分局就以环保志愿者协会获生态环境部宣教司“环保设施向公众开放 NGO 基金”为契机,构建起以“政府为主导、社会组织为平台、企业为主体、公众共同参与”的环境治理体系。

2020年,该局首次探索将研学方式融入环保设施向公众开放活动中,并编制研学手册,推动开放活动由传统的“浏览式参观”向全新的“沉浸式体验”转变。同时,通过择优培育“探索污水变形记研学”“化学现场教学”等优质活动,将环保设施开放和学校课程教学有机融合,让环保设施向公众开放更加深入和多样,全面提升开放质量。

坦头:沉浸式文旅体验 激发新活力

本报(通讯员余霁虹)8月12日,天台县文化馆在坦头镇缸瓦村文化礼堂开展文艺活动。

本次活动以新颖的方式将本土民俗、文化故事与新业态“剧本杀”相结合,引导青年传承红色基因,是坦头镇在青年发展型城市建设上的一次新尝试。

参与本次活动的文化特派员叶科说,此次活动结合红色文化,不仅让大家在探索的过程中深度体验并了解相关场景的历史积淀与文化内涵,同时也为村庄赋予更新鲜、更丰富的意义。“互动性更高、沉浸感更强,通过角色扮演和推理解谜,让青年深度参与其中。”

据了解,天台县文化馆为积极发挥文化特派员的使命与担当,针对缸瓦村的实际情况,结合缸窑特色,构建“1+1”的1村1个特派员模式,为缸瓦村带来蓬勃旺盛的文化活力,为坦头点亮一盏照亮文化之路的明灯。

三门:既要“供上水”,也要“供好水”



台州市综合行政执法局协办

本报(通讯员潘巧玲)近日,在三门心湖公寓生活水泵房,工人们冒着酷暑为该小区建设临时泵机组,拆除水箱。

“最近连续高温,再加上生活水泵房一般处于地下室,密闭不透气,给我们的工作带来了一定的难度,但大家还是依然坚守岗位,也得到了小区广大业主的支持,进展

非常顺利。”施工方负责人陈正利介绍,心湖公寓建于2010年,是该县较早建设的生活小区,目前的供水方式是楼顶水箱和变频水泵供水,供水条件较差。

改造后,该小区供水方式将变为无负压供水,这种供水方式可以减少水质二次污染的可能性,且日常维护较为方便。

据悉,今年三门县将启动20个小区的二次供水设施标准化改造,除对生活水泵房重新装修外,还将对水泵机组及控制柜全面更

换,泵房内所有生活给水管、阀门等全部更新为不锈钢材质,并加配门禁、安防监控系统等。

“前期,我们组织专家对城区高层住宅小区开展深入调研,供水条件较差的小区优先纳入此次改造范围。”三门县综合行政执法局党委委员、副局长章宏蒋说,让百姓喝上“安全水、放心水、健康水”,是最基本的民生保障,该局将联合县环境有限公司持续推进二次供水设施改造,确保从“供上水”到“供好水”,不断提升居民的幸福感和舒适度。

垃圾分类 从小抓起

本报(通讯员金泽彬)“小朋友们,你们知不知道矿泉水瓶属于哪一类垃圾?”……8月12日上午,天台县综合行政执法局城东中队走进桃源社区,向赤城小学的学生讲解垃圾分类相关知识并发放宣传手册,提升小学生垃圾分类理念。

活动现场,工作人员通过现场讲解的方式,用通俗易懂的语言让学生们了解到如何进行垃圾分类,以及未按要求分类对生态环境的危害。工作人员用一个个紧贴日常生活的垃圾分类小常识,充分调动学生们的活动积极性。还通过垃圾四分桶小玩具进行现场模拟,

让大家在实践中加深对垃圾分类的印象。

天台综合行政执法局相关负责人表示,该局将通过垃圾分类宣传进企业、进社区等系列活动,引导和督促单位和市民自觉履行垃圾分类管理的社会责任和义务,让垃圾分类工作落实落地。



生态研学共护青绿

为了进一步普及生态理念,增强青少年的环保意识,8月13日,仙居县人民法院联合仙居县公安局、仙居县人民检察院、团县委共同开展以“生态研学”为载体的生态守护研学活动。孩子们旁听了一起非法捕捞水产品案件的巡回审判,共同参与增殖放流活动、“沉浸式”体验模拟法庭,还参与了环保知识趣味问答,在实践和体验中学习生态环境保护知识。

台传媒通讯员周欣颖摄

文明健康 有你有我

“讲文明 树新风” 公益广告

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

杜绝舌尖浪费 节约有限资源

光盘行动 反对浪费

台州市文明办 台州市创建办